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вул.Шкільна,4, с.Бужани, Горохівський район, Волинська область, 45770, тел.0337993540
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ПРОТОКОЛ

засідання педагогічної ради

від 05.01.2016           № 1
с.Бужани
Голова – М.А.Волянюк

Секретар – С.Л.Боруцька
Присутні – 22 особи (список додається)
Відсутні – немає
Порядок денний:

1. Про вплив варіативної складової навчального плану (курси за вибором, факультативи) на формування успішної конкурентоспроможної  особистості.

2. Круглий стіл «Створення виховного простору як результат розвитку виховної системи».

3. Про хід виконання рішень педради. Протокол № 8 від 31.08.2015р.

1. СЛУХАЛИ: 
Волянюк М.А., директор школи, зазначила , що  зміна ідей, світових технологій значно швидша, ніж зміна суспільства, тому перед освітою постає важливе завдання: готувати інноваційну людину, яка здатна нестандартно  мислити, творити і діяти. Здатність людини до змін і до їх творення дасть можливість конкурувати у європейському просторі.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України «Про Типові навчальні плани  школи»  загальноосвітні навчальні заклади складають робочий навчальний план з конкретизацією варіативної складової, враховуючи особливості регіону та індивідуальні освітні потреби учнів. 
У методичних рекомендаціях Міністерства освіти і науки України відзначено, що повноцінність  загальної освіти забезпечується реалізацією, як інваріантної, так і варіативної складових, які в обов’язковому порядку фінансуються з відповідних бюджетів.

У Державному стандарті загальної освіти визначено зміст загальної освіти, який ґрунтується на загальнолюдських цінностях та принципах науковості, полікультурності, світського характеру освіти, системності, інтегративності, єдності навчання і виховання на засадах гуманізму, демократії, громадянської свідомості, взаємоповаги між націями і народами в інтересах людини, родини, суспільства, держави. 

Тому перед  школою стоять важливі завдання:

· зберегти або відновити духовне здоров’я та емоційне благополуччя кожної дитини;

· дати дітям максимально різносторонню освіту, допомогти їм зорієнтуватися у різних областях культури і знайти сфери власних інтересів;

· навчити дитину вчитися, самостійно здобувати нові знання та уміння;

· розвивати інтелектуальні здібності учня, його мислення, мовлення, пам’ять, увагу, уяву;

· допомогти дитині найповніше реалізувати свій творчий потенціал, розкрити свою індивідуальність;

· озброїти дитину навичками, які необхідні у повсякденному житті; виростити його майстром, здатним братися за будь-яку справу.
 У варіативній складовій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курси за вибором, індивідуальні та групові консультації.

Варіативна складова надає можливості для створення індивідуально орієнтованих навчальних технологій, що забезпечували б умови реалізації освітніх траєкторій кожного учня. Визначення курсу за вибором для конкретного класу здійснюється з обов’язковим урахуванням побажань батьків шляхом обговорення на батьківських зборах та засіданнях педагогічної ради навчального закладу.
Відповідно до робочого навчального плану на 2015/2016 н.р.  здійснюється викладання таких предметів варіативної складової:

· Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 437 від 26.07.2005р. «Про вивчення у навчальних закладах факультативних курсів з етики віри та релігієзнавства» та на основі поданих заяв батьків в 1-4  класах вивчається «Християнська етика » (курс за вибором) - по 1 годині, у 5-6 класах - «Християнська етика» (курс за вибором) - по 1 годині.

За вибором учнів введено:

· у 7-у класі  – факультатив   з математики «Вибрані питання алгебри» (1 година);

Допрофільна підготовка здійснюється через:

· у 8- у класі – курс за вибором  з математики «За лаштунками підручника геометрії»  (1 година);

· у 9-у класі курс за вибором з української мови «Культура ділового спілкування» (1 година).

· у 9-у класі курс за вибором з психології «Настає час вибору» (1 година).

   У 10-11-х  класах введено курси за вибором з інформатики ( по 1 годині), німецької та англійської (10 клас)мови (по 1 годині) та Захисту Вітчизни ( по 0,5 години).

Курси за вибором викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Вчителі планують програмовий матеріал відповідно до чинних програм та методичних рекомендацій у поточному навчальному році.

Згідно з вимогами та санітарно – гігієнічними нормами був складений 
розклад курсів за вибором, спецкурсів та факультативних занять, які проводяться через 30 хв. після граничного допустимого навантаження. 

Вчителями складені, відповідно до програм, календарно – тематичні плани та наявні поурочні плани, тематика занять співпадає з календарно- тематичним плануванням. 

Поурочні плани вчителів відповідають вимогам і свідчать про рівень їх методичної грамотності, відображають їх постійну роботу з додатковими джерелами інформації. Крім того, вчителі у переважній більшості випадків будують свої заняття на знаннях індивідуальних особливостей учнів та учнівських колективів. Усі перевірені плани спецкурсів показали, що:

- структура занять сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії учнів;

- форми та методи навчання, що застосовуються учителем, орієнтують учнів на усвідомлений та відповідальний вибір майбутньої професії.

Перевірка поурочних планів з курсів за вибором, спецкурсів та факультативних занять довела, що на  них учні поглиблюють та розширюють знання, які вони отримують в основних курсах (математика, інформатика, етика, українська мова), форми та методи цих занять сприяють розвитку пізнавальних інтересів школярів, їх здібностей, нахилів також сприяють професійному самовизначенню. На заняттях вчителі використовують дидактичний матеріал, тестові завдання. Але переважають традиційні форми роботи з учнями, які не викликають стійкого інтересу до предмету, а це є  основною метою введення курсів. 

Недоліком процесу викладання елективних курсів є недостатнє матеріально-технічне та методичне забезпечення, що пояснюється  обмеженістю вітчизняних інтернет-ресурсів з напрямків спецкурсів й факультативів.  Матеріально-технічна база з предметів вимагає оновлення та обладнання сучасною комп’ютерною технікою; не вистачає відповідних підручників. Бібліотека школи також не забезпечена необхідною кількістю методичних посібників для якісного проведення факультативних занять та спецкурсів, що певним чином впливає на якість процесу проведення занять.

За рішенням педагогічної ради облік занять з курсів за вибором, спецкурсів здійснюється на окремих сторінках класних журналів. Оцінювання навчальних досягнень здійснюється балами. Факультативні заняття обліковуються в спеціальних журналах. Недоліком роботи даного напрямку можна вважати поодинокі факти виправлення записів на сторінках журналів з обліку проведення курсів за вибором, спецкурсів та у журналах факультативних занять.

Тільки органічне поєднання інваріантної та варіативної складових сприятиме розвитку особистісного досвіду учнів, їх творчої активності, формуванню ціннісного ставлення до дійсності.

Чим раніше людина навчиться жити у гармонії з собою і навколишнім світом, використовуючи всі творчі можливості і приклавши мінімум зусиль, тим більше надії, що у житті вона буде успішною.  

ВИСТУПИЛИ:
Шевчук В.Т., заступник директора з навчально-виховної роботи, наголосила, що сучасна школа, як соціально педагогічна система, покликана забезпечити досягнення таких освітніх результатів, що відповідали б цілям розвитку особистості школярів і сучасних соціальних вимог. 

З позиції сучасних вимог, метою освіти є формування життєво- компетентної, конкурентноспроможної особистості, самостійної в різних сферах життєдіяльності, у тому числі і професійно - трудовій.  

 У зв'язку з цим підсилюється значення професійної орієнтації учнів, яка спрямована на розвиток інтересів і здібностей, на вибір професії  відповідно до індивідуальних особливостей учнів, а також на підготовку їх до самостійного життя. 
Професійна орієнтація, як науково-практична система підготовки особистості до свідомого професійного самовизначення, повинна бути включена в цілісну систему шкільної навчально-виховної роботи з учнівською молоддю і не як тимчасова міра, а як органічна  частина навчально-виховного процесу в школах і навчальних закладах нового типу, що готують своїх випускників до майбутнього життя.  

В умовах кризової соціально-економічної реальності, яка склалася сьогодні в Україні, знайти своє місце в суспільстві молодій людині дуже непросто. Саме тому особливо гостро постає питання визначення старшокласників.
      У зв'язку з цим і з'явилася потреба введення профорієнтаційних курсів.

      В основу розробки курсу за вибором  «Настає час вибору», який викладається в 9 класі покладена програма курсу, рекомендована Міністерством освіти і науки України «Основи вибору професії». 

Мета курсу: підготовка учнів до самостійного вибору майбутньої професії, забезпечення обсягом систематизованих профінформаційних знань, необхідних для ухвалення правильного рішення в професійному самовизначенні.
Основними завданнями курсу є:

· ознайомлення учнів зі змістом і структурою світу професій, сучасними вимогами соціального середовища до фахівців на ринку праці;
· створення умови для пізнання школярами самих себе, своїх індивідуальних особливостей, професійних інтересів і схильностей, які необхідно враховувати при виборі майбутньої професії;
· формування уміння співвідносити особистісні якості і вимоги до професії або спеціальності;

· надання інформації про шляхи оволодіння майбутньою професією і вироблення уміння пошуку необхідної інформації для забезпечення ухвалення рішення про удосконалення особистісного професійного плану і перспективи професійного росту;
· сприяння  здійсненню стійкого і цілеспрямованого професійного вибору.

Основні розділи курсу спрямовані на пізнання світу професій, самопізнання,  розкриття особливостей планування й удосконалення перспектив професійного розвитку і містять теоретичний матеріал, що представляє собою інформаційний блок з елементарними психологічними поняттями і термінами; діагностичний матеріал, що припускає вивчення індивідуальних особливостей, професійних схильностей і інтересів, мотиваційної й особистісної сфер; ігровий матеріал, що допомагає учневі більш повно познайомитися і проаналізувати отримані діагностичні результати.
В процесі викладання курсу використовуються різноманітні форми і методи роботи: лекції, розповіді, дискусії, бесіди, тренінгові заняття, практичні роботи.

 Результатом вивчення даного курсу є:

· оволодіння інформацією про світ професій;

· оволодіння інформацією про свої індивідуальні психологічні особливості і ступінь їхньої відповідності вимогам до тієї або іншої професії;

· сформування сфери професійних інтересів;

· підвищення рівня самосвідомості до усвідомленого вибору професії з урахуванням особистісних якостей.

       Вибір майбутньої професії для 15-16 річних дітей – завдання досить складне. Допомогти учневі зі свідомим самовизначенням означає сформувати у нього внутрішню (психологічну) готовність і потребу самостійно намічати і обирати шляхи реалізації перспектив свого розвитку: особистісного, життєвого, професійного. Молода людина має бути готова до розв’язання цих питань, володіти знаннями у сферах буття світу, буття людського суспільства, щоб стати успішною, конкурентоспроможною особистістю.

Боруцька С.Л., учитель християнської  етики, зазначила, що заняття з християнської етики сприяють розвитку у дітей мислення, зв’язного мовлення, пам’яті, інтересу до знань, естетичних смаків, творчих здібностей, виробленню правильних уявлень про світ, взаємозв’язок у цьому світі, формуванню у дітей високих духовних якостей.

Однією з найбільш характерних ознак становлення незалежної української держави є повернення до християнства. Не стало винятком система народної освіти. При вивченні предметів гуманітарного циклу вчителі все частіше звертаються до біблійних текстів.Незмінним залишається прагнення людей пізнати істину, зрозуміти закони життя.
Лише у християнстві ми знаходимо чітко визначену мету і призначення освітніх систем. В усіх офіційних документах знаходимо вказівку: “Виховати всебічно розвинуту особистість”. Без сумніву, це прекрасний заклик. Біде лише в тім, що такої особистості, принаймні останнім часом, ніхто не бачив.

Як вирішує цю проблему християнство?

Розглянемо уважніше поняття “освіта”. У цьому цікавому слові можна відшукати ще два своєрідні поняття. По-перше, очевидним є слово “світ”. Цей факт є надзвича1но повчальним. Адже в такому випадку навчально-виховний процес повинне бути організований так, щоб підготувати молоду людину до життя у світі. По-друге, менш очевидним, але ще більш важливим у слові “освіта” є поняття “світло”. Розумно побудована система освіти повинна сприяти просвітленню душі людини.

Серед моральних цінностей християнства відзначимо також ідею оптимістичного, радісного сприйняття світу. У щоденному житті маємо безліч факторів, які несуть із собою жаль і смуток. Без віри подолати всі негаразди надзвичайно важко.

Християнство є завершеною цілісною системою поглядів, дотримання яких дозволяє достойно прожити і один день і все життя.

У складному процесі формування всебічно розвиненої особистості чільне місце належить моральному вихованню.

Зміст морального виховання учнів зумовлений потребами і вимогами суспільства до формування всебічно розвиненої особистості, рівнем його моральності. З огляду на ці чинники, завдання морального виховання в школі – формування жити в гармонії з природою, обов’язку та відповідальності, поваги до закону, до старших.

Релігія – це одна із важливих сфер людської культури. Особливий вплив на українських дітей і молодь має християнська мораль.

Таким чином, християнська етика несе і втілює собою те най благородніше, що має бути властиве в душі, серці, думках і вчинках кожної порядної людини. Тому оволодіння учнями вдома та в стінах школи християнською мораллю й етикою аж ніяк не суперечить принципу світкості.

Знати й виконувати українські народні чесноти й вимоги християнської етики має кожна культурна людина.

Метою і завданням навчального предмета з християнської етики,  - є формування особи школяра на засадах християнської моралі, плекання духовності, доброти, людяності, милосердя, чесноті, працьовитості, виховання духовно багато особистості, яка усвідомлювала б свою відповідальність перед Україною і рідним народом”.

Враховуючи потребу духовного відродження України не кожна покликана забезпечити наповнення всіх ланок навчально-виховного процесу змістом, який би допомагав педагогам виховувати душу, чесні і сильні характери, формувати сумління і громадянські чесноти: працьовитість, самопожертву, пошану до старших і спонукав би школярів у єдності з Богом вирости корисними своєму народові.

Враховуючи те, що на уроках християнської етики дітям прищеплюються ціла низка добрих почуттів: співчуття, жалість, милосердя, любов, для досягнення цього я на уроці послуговую різноманітними формами навчання: читання Святого Письма, слухання духовної музики, ознайомлення з основами іконографії, малювання. Поезія, конкурси, вікторини, кросворди, дискусії, інсценізації.

У формуванні духовності дітей не слід орієнтуватись на швидку віддачу, а на результати, які, можливо, не відразу яскраво помітні, але обов’язково будуть. Вчитель тут не “живує” – про епілог буде говорити саме життя.

Курс християнської етики пропонує систему принципів і методів, що є однією із складових в необхідності морального розвитку особистості. Насамперед відокремлює принцип цілеспрямованості морального виховання, який відображає необхідність визначення мети виховного впливу.

На уроках християнської етики я стараюся користуватися різними методами діяльності – це розповідь, пояснення, бесіда, зокрема виділяю вступну, репродуктивну, катехідисну бесіду.

Першою необхідністю на уроках є Святе Письмо, тому велику перевагу надаю роботі з Біблією, тобто розвивається вміння користуватися та орієнтуватися у книгах Святого Письма. Теж важливе місце на уроці відіграють наочні методи навчання: ілюстрування, демонстрування та самостійне спостереження, що розвивають вміння аналізувати та висловлювати свої почуття і думки..
Формування духовності на основі християнських моральних цінностей передбачає вироблення моральних вимог, що відкладаються в свідомості людини й суспільства у вигляді норм, принципів, ідеалів, понять тощо. Наступний крок – донесення цих вимог і пов’язаних із ними уявлень до свідомості людини для того, щоб вона могла спрямувати і контролювати свої дії, ставити моральні вимоги до інших людей та оцінювати їхні вчинки. Це завдання виконується за допомогою морального виховання, яке передбачає формування моральних переконань, нахилів, почуттів, звичок, стійких моральних якостей особистості, тобто загалом моральності. Моральні цінності безвідносно до історичних епох мають неперехідний характер, моральні вимоги передаються від покоління до покоління. Це стосується передусім норм регулювання відносин між людьми: настанов не красти, не вбивати, допомагати один одному, виконувати обіцянки, говорити правду тощо.
Найголовнішим завданням моїх уроків є: всебічний розвиток особи; моральне та християнське виховання дітей на уроці; розвиток здібностей та таланту в умовах організації навчального процесу.

Уявлення кожної дитини про навколишній світ складається не стільки з наших розмов про нього, скільки з тих моральних виборів, які вона робить. Саме через розв’язання моральних завдань можна навчити її здійснювати правильний вибір, деякою мірою регулювати          й формувати готовність до нього, сприяти зміцненню позитивних ціннісних орієнтацій.

Дбаючи про піднесення релігійно-морально виховання молоді, маю на меті показати глибину, мудрість, добро, красу Заповідей Божих, які були дороговказом для наших дідів і прадідів.

Духовність – це складний психічний феномен самоусвідомлення особистості, внутрішнє сприймання, привласнення нею сфери, культури, її олюднення, вростання в неї та розуміння її як власного надбання.
Моральні цінності, уявлення, настанови є продуктом нашої історії та культури. Їх основу було закладено у І ст. нашої ери в зв’язку з розвитком християнства. Вони еволюціонували протягом віків разом із людством. Сталими моральними взірцями, канонами є також десять християнських заповідей. Кількість цінностей, які може сприйняти і усвідомити особистість, обмежена, а внутрішній світ дитини – своєрідний і багатий.
 Отже, мета педагогічного впливу полягає в прилученні дитини до тих християнських цінностей, які мають універсальне гуманістичне значення, абсолютний характер і, що найважливіше для виховання, позитивну спрямованість.

Шевчук А.Г., учитель математики, наголосила, що через шкільну математику лежить шлях до широкого ознайомлення з досягненнями сучасної математичної науки, яка в наш час розвивається особливо бурхливо. Ознайомлення з її досягненнями навіть у загальних рисах пробуджує бажання в учнів до творчих шукань, до глибокого пізнання й оволодіння математичними знаннями. Учні пересвідчуються і в тому, що розвиток математики зумовлений самим життям, яке висуває дедалі нові завдання в усіх галузях людської діяльності, спонукає до пошуку нових шляхів, нових відкриттів.

Роль учителя є вирішальною у процесі формування мислення, гартування характеру й моральних якостей учня. Він генератор і джерело ідей, якими керується учень. Від педагогічної майстерності вчителя залежить націлювання учнів на належний навчальний лад. Тоді цілі вчителя стають цілями й учнів – у них одна мета. Водночас виникає проблема: якими повинні бути умови середовища, щоб кожен школяр міг розвинути свої творчі нахили й перетворити їх у творчі досягнення.

Високий рівень успішності учнів не завжди поєднується з високим рівнем творчої обдарованості. У зв’язку з цим потрібно намагатися створити сприятливі умови для самовираження кожної дитини в різних видах діяльності, у тому числі й навчально-творчої.

Саме факультативні заняття дають виключні можливості прищеплювати інтерес до творчих пошуків, виховувати в дітей бажання шукати нові, кращі шляхи виконання дорученої справи. Справді, пошук кращих способів розв’язання нестандартних задач, бесіди про видатних учених, вивчення тем поза програмою, організація способу здобуття знань – усе це є необхідними складовими на шляху розвитку творчих здібностей учнів. Дуже важливо, щоб діти повірили у власні сили і здібності, зрозуміли, що без напруженої систематичної праці прийти до успіху неможливо.

Працюючи в школі та спостерігаючи за школярами, я дійшла висновку, що для багатьох учнів визначним чинником вивчення математики є її загальновизнана роль у житті та інших науках. Отже, завдання, яке постало перед учителем, без особистого захоплення справою, без наявності педагогічного такту і таланту, без умілого вибору форм навчання, методів, прийомів та засобів втілити в життя неможливо.

Семикласники відвідують факультатив «Вибрані питання алгебри». На сучасному етапі розвитку людства, коли математика знайшла широке застосування у всіх галузях людської діяльності, особливо актуальним стає забезпечення належного рівня математичної підготовки підростаючого покоління.

Мета і основні завдання курсу:

- формування загальної математичної культури учнів;

- розширення, поглиблення та систематизація знань учнів;

- формування стійкого інтересу до предмета;

- розвиток логічного мислення, алгоритмічної культури, математичної інтуїції, творчих здібностей школярів;

- підготовка учнів до участі в математичних олімпіадах і конкурсах.

Організовуючи роботу на заняттях, заслуховуєм доповіді, підготовлені учнями; розглядаєм декілька способів розв’язування тієї самої задачі; вимагаю від учнів не лише знання математичних фактів, а й їх обґрунтування. Здійснюю навчання на високому рівні складності, адже, за дослідженнями психологів, лише таке навчання спонукає дитину до творчості.

Курс за вибором «За лаштунками підручника геометрії» (8 клас).

Курси за вибором у допрофільній підготовці забезпечують оволодіння учнями системою геометричних знань, умінь і навичок, необхідних для навчання у профільних класах старшої школи, а також сприяють свідомому вибору власної освітньої траєкторії. Курс «За лаштунками підручника геометрії» включає ті питання геометрії, які створюють широкі можливості для розвитку розумових здібностей учнів, логічного й критичного мислення, інтуїції, уяви, формують уміння міркувати, будувати логічні «ланцюжки». У курсі розглядаються такі важливі питання, як багатоваріантні геометричні задачі, комбінаторна геометрія, задачі на доведення геометричних тверджень та задачі на побудову. Ці питання є важливими при формуванні цілісної системи геометричних знань, особливо при переході до старшої профільної школи. Даний курс покликаний підготувати учнів як до участі в різноманітних математичних змаганнях, так і до подальшого навчання у класах, де математика вивчається на профільному рівні. Мета курсу — сформувати стійкий інтерес школярів до геометрії, розширити їх математичний світогляд, розвинути логічне та критичне мислення, інтуїцію та ерудицію учнів, познайомити їх з розмаїттям геометричних задач та методами їх розв’язування.

Головним у постановці шкільних факультативних занять є не набуття нових знань, а математична культура, розкриття можливостей учнів та розвиток їх здібностей в галузі математики, підтримання та посилення інтересу до занять математикою та її додатками в різних сферах діяльності, розширення кругозору, ознайомлення з різними підходами до розв’язання завдань і різними методами міркувань і доведень.

Усе це сприяє підвищенню рівня математичної підготовки учнів, які після закінчення школи вступають до вищих навчальних закладів. На відміну від обов’язкової шкільної програми програма факультативних занять з математики не повинна бути жорсткою.

Учителю необхідні для вибору різні варіанти теми, він повинен мати право і можливість переробляти на свій розсуд програми і розглядати на заняттях питання, не включені в запропонований перелік тем, прагнучи якнайкраще виконати завдання, що стоять перед факультативними заняттями з математики, в деякій мірі згідно зі своїми смаками та інтересами, виходячи з конкретних умов, у яких йому доводиться працювати.

Аналізування різних підходів до введення тих чи інших відомих або нових математичних понять, розгляд і порівняння різних способів доведення, знайомих або вперше почутих тверджень, ілюстрація різних способів розв’язання великої кількості різноманітних задач та порівняльний аналіз цих способів дозволять учням по-новому поглянути на вже відомі їм у якійсь мірі розділи математики, поглибити і розширити знання, більш вільно володіти матеріалом відповідного розділу.
Горбанюк Н.В., учитель інформатики, зазначила, що питання професійної визначеності учня є актуальним на сьогодні. Його розв’язанню мають сприяти всі ланки соціуму, з якими взаємодіє особистість. Передусім, це має робити школа. Школа – це життєвий простір дитини; тут вона не просто готується до життя, а живе. Кожен навчальний предмет має величезний потенціал і здатен вплинути на формування успішної особистості, яка зможе швидко застосувати необхідні знання для розв’язання тієї чи іншої життєвої ситуації. Ще із шкільних років людина має усвідомити, що потрібно постійно самовдосконалюватися, застосовувати набуті знання для засвоєння нових. Основним шляхом розв’язання цієї проблеми є і залишається формування основних життєвих компетентностей наших учнів.

Інформатика – це базовий предмет, який має у своєму арсеналі потужний засіб – нові інформаційні технології. Вони відкривають учням доступ до нетрадиційних джерел інформації, підвищують ефективність самостійної роботи, дають цілком нові можливості для творчості, формування та закріплення професійних навичок, дозволяють реалізувати нові форми і методи навчання.

Формуючий вплив на особистість школярів у системі шкільної освіти має значення якості навчання предметів природничо-математичних дисциплін, які забезпечують певний розвиток логічного мислення, просторових уявлень і уяви, алгоритмічної і інформаційної культури, уваги, пам’яті, позитивних властивостей особистості та рис характеру, емоційно-вольової сфери тощо. 

Реалізація профільного навчання інформатики у 10-11 класах забезпечується системою курсів за вибором (за рахунок варіативного компонента), які складаються з невеликих за змістом навчальних модулей, враховують різноманіття інтересів і можливостей учнів даного профілю, які поглиблюють та розширюють основний курс інформатики у відповідності до профілю навчання, а також організацією самостійної творчої роботи учнів через систему індивідуальних завдань, спрямованих на розвинення професійних схильностей учнів, їхнього інтересу до застосування інформаційних технологій.

Курси за вибором мають стати засобом впровадження інтерактивних методів навчання у профільній школі відповідно до індивідуальних особливостей і потреб учнів, реалізації особистісно-орієнтованого підходу. Серед таких методів актуальними є: метод проектів (самостійна діяльність учнів з вирішення самостійно поставленої проблеми та презентація кінцевого продукту, як результату діяльності); метод реферативно-дослідної діяльності (теоретико-методичне дослідження поставленої проблеми, результатом якої є реферат); метод застосування інформаційних і комунікаційних технологій (використання комп’ютера як засобу вивчення предметних курсів дозволяє вчителю економити час, здійснювати диференціацію навчання, реалізувати принцип наочності, оперативно контролювати і оцінювати результати навчання, а учню – працювати у комфортному для нього темпі; метод контекстного навчання (дозволяє познайомити учнів з азами майбутньої професії засобом предмета).

В 11 класі заняття проходять на основі «Програми курсів за вибором. Основи комп’ютерної графіки».  Метою курсу "Основи комп'ютерної графіки" є формування в учнів знань та умінь, необхідних для ефективної обробки інформації, поданої в графічній формі, а також для використання комп'ютерних зображень у навчальній і професійній діяльності.

Мета курсу досягається через опанування учнями необхідного обсягу теоретичного матеріалу та практичне оволодіння сучасних графічно-інформаційних технологій та комп'ютерних засобів і середовищ створення, обробки й візуалізації растрових і векторних зображень. Однаково важливими є уміння створювати як нові зображення та рисунки, так і редагувати наявні, перетворювати формати комп'ютерних зображень та їхні колірні моделі, імпортувати належним чином підготовлені графічні зображення в офісні документи, у веб-сторінки, в електронні та поліграфічні видання, в рекламу, розробляти комп'ютерну анімацію.

Курс маєчітко виражену практичну спрямованість, частка часу, відведеного на викладання теоретичного матеріалу,а решта – проведення практичних робіт. Власне, вся робота учнів за комп'ютером полягає у фронтально-індивідуальному виконанні вправ і завдань зі створення чи обробки графічних зображень. 
Слід також звернутиувагу на те, що не всі діти мають художній хист і його розвиток є лише непрямим супутнім завданням вивчення даного курсу. Тому вправи зі створення малюнків підбираються так, щоб їх могли виконати учні, які не мають здібностей до малювання. Наголос має робитися на опануванні технічних прийомів і поясненні особливостей роботи в програмному середовищі.

В 10 класі заняття проводяться на основі «Програми курсів за вибором. Основи створення комп’ютерних презентацій». Мета курсу "Основи створення комп'ютерних презентацій" є подвійною: насамперед курс має розвинути в учнів уміння логічно, доступно й ефектно подавати інформацію, структурувати її, застосовувати різні способи її зображення, а також уміння викладати матеріал і зацікавлювати аудиторію. Крім того, учні мають оволодіти сучасними програмними засобами, необхідними для ефективного представлення інформації.

Курс розрахований на викладання в загальноосвітніх навчальних закладах будь-якого профілю і може доповнювати тему "Основистворення комп'ютерних презентацій" з базового курсу інформатики. 

Курс має практичну спрямованість, а отже, особлива увага приділяється роботі учнів за комп'ютером. Для навчання роботи з програмою PowerPoint учителеві доцільно запропонувати цілісний проект, виконуючи який учні поступово досліджуватимуть та опановуватимуть усі інструментальні можливості програмного продукту. 

Слід підкреслити, що навчання завершується виконанням учнями курсового проекту, тобто створенням тематичної презентації, яку учень-автор, або 2-3 автори демонструватимуть своїм однокласникам. Найвірогідніше, проект виконується учнями протягом усього терміну навчання, замінюючи в такий спосіб домашні завдання. Вдалим рішенням є також виконання і захист двох курсових проектів - одного з технологій Microsoft, іншого з Flash-технологій.
Бойко В.Г., учитель української мови та літератури, зазначила, що на сучасному етапі розвитку нашої держави вкрай необхідно, щоб кожен громадянин знав правила ділового спілкування та вмів їх правильно й доречно застосовувати. Культура ділового спілкування – важлива умова життєвого успіху людини.

Ділове спілкування – це усний і писемний мовленнєвий контакт між людьми, що пов`язані спільними інтересами та мають належні повноваження для становлення відносин і вирішення проблем.

Щоб навчитися ефективного усного ділового спілкування, потрібно знати основні психологічні засади стосунків між людьми, володіти технікою мовлення й мати що казати. Для того, щоб навчитися добре, змістовно говорити, слід постійно збагачувати свої професійні знання й досвід, усебічно розвиватися як особистість. Щоб навчитися писемного ділового спілкування, треба опанувати грамоту оформлення ділової  документації. Потрібно формувати в учнів уміння і навички правильно будувати усне висловлювання, навчати вільно висловлювати думки в різних життєвих ситуаціях, виховувати потребу вивчати рідну мову, повагу до української літературної мови.

Українська мова дуже багата своїм словниковим складом, вона гнучка, милозвучна, тому треба вчити дітей оперувати словом, прагнути, щоб діти зрозуміли можливості художнього слова.
ПОСТАНОВИЛИ:
1. Дирекції школи:

1) Дотримуватись наступності  варіативної складової початкової, базової, середньої школи.
2) Врахувати зв′язок варіативної складової з обраним профілем навчання, вплив обраних навчальних курсів варіативної складової на  вивчення профільних предметів.
Постійно
2. Класним керівникам: 
1) Провести анкетування учнів щодо вивчення їх інтересу до запропонованих складових варіативної частини .
До травня 2016 року
3. Учителям курсів за вибором:
1) Організовувати навчання згідно затверджених навчальних програм.

Протягом навчального року

2) Працювати над поповнення науково-методичного забезпечення  організації варіативної частини освітнього компоненту школи.
Протягом навчального року
3) Використовувати сучасні методики викладання навчальних занять.
Протягом навчального року
4) Під час планування занять, підготовки завдань особливе значення приділяти практичній спрямованості та диференціації навчання.
Протягом навчального року
5) Розвивати розумові здібності та якості учнів такі, як теоретичний стиль мислення, пізнавальний інтерес, уява, увага, пам'ять, прагнення до самоосвіти.
Протягом навчального року
2. СЛУХАЛИ: 
Горбанюк Н.В., заступник директора з виховної роботи, наголосила, що шлях до становлення демократичної, цивілізованої держави в Україні зумовлений не лише економічними та політичними пріоритетами, але й у вирішенні завдань нової школи – формуванням сучасної особистості на засадах ціннісних орієнтирів, соціально адаптованої, здорової, духовно багатої, здатної до самопізнання, самооцінки, саморозвитку, самовизначення, самореалізації, з почуттям власної гідності, яка вміє реалізувати свій творчий потенціал, який є підґрунтям становлення гармонійно розвиненої особистості.

Школа  готує молодь до життєдіяльності і покликана виконувати базові для цього функції – навчання та виховання. Впроваджуючи програмно-цільовий підхід щодо організації навчально-виховного процесу,  педагогічний колектив нашої школи спрямовує свої дії на втілення напрямків виховних програм і насамперед, загальнодержавної виховної програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх шкіл». 

Для вирішення цих важливих завдань ми педагоги нашої школи здійснюємо пошуки нових шляхів, технологій, форм, методів становлення сучасної національної системи виховання.З цією метою розроблено виховну програму школи «Школа Добра, Істини, Краси». Девізом її стала давньогрецька мудрість: «Людина, яка відкрила для себе три невичерпні джерела: Добра, Істини, Краси – може вважати себе найбагатшою».

Ідеалом  школи Добра, Істини, Краси є людина-творець із своїми принципами, підходами до життя, здатністю впливати на навколишню дійсність, бути господарем свого життя, розуміти прогресивні вимоги часу та реалізовувати їх на практиці. А основу життєдіяльності людини-творця значне місце належить духовному чиннику. Духовність характеризується спрямованістю до прекрасного, доброго, істинного. Вона спонукає людину до гармонізації своєї життєдіяльності з іншими людьми, з природою, із самою собою. Важливою її складовою частиною є моральна свідомість людини, розуміння нею необхідності жити по совісті й честі, бути справедливою і доброю в практичному ставленні до себе і свого оточення – як соціального, так 
і природного.

Методоб'єднання класних керівників працює над проблемним питанням «Виховання духовно багатої особистості, яка керується поняттями Добра, Істини, Краси». Реалізуючи цю програму, кожен класний керівник ставить перед собою мету формування в дітей таких якостей, як впевненість у собі та у своїх можливостях, самоусвідомлення власної цінності, розуміння своїх достоїнств і недоліків,Ю готовність до ризику, повага до доброчесності, мужності, принциповості, краси, справедливості й інших духовних якостей людей, гідності, совісті, честі, навички самостійності.

У зв’язку з цілями та завданнями, визначеними даною програмою, включаємо у виховний процес такі виховні цінності: громадянське виховання, національне виховання, пізнавальну діяльність, патріотичне виховання, моральне виховання, правове виховання, трудове виховання, художньо-естетичне виховання, екологічне виховання, фізичне та статеве виховання.

Кожен з нас переконаний, що при повноцінній дії виховних цінностей можна досягти результату у вихованні всебічно розвиненої, духовно багатої особистості, яка протягом усього свого життя дійсно буде керуватися поняттями Добра, Істини, Краси.

Виховна програма школи включає до виховного  процесу всі вікові категорії учнівського колективу. Учні 1-4 класів подорожують країною Добра, учні 5-8 класів проводять засідання в дискусійному клубі «Істина» за азбукою моральних якостей, учні 9-11 класів розвиватимуть свої творчі здібності в процесі діяльності творчого об'єднання «Краса».

Виховна система – це цілісний організм, який виникає в процесі інтеграції основних компонентів виховання (мета, суб’єкти виховання, їх діяльність, спілкування, відносини, кадровий потенціал, матеріальна база) та має такі інтегративні характеристики, як спосіб життя колективу та його психологічний клімат,  що сприяє духовному розвитку і саморозвитку особистості, створенню своєрідного, за визначенням К.Д. Ушинського, «духу школи».

Якісні показники ефективності функціонування виховної системи навчального закладу:

· образ випускника як ідеальний результат виховної системи;

· психологічний клімат. Самопочуття дітей, педагогів у школі;

· характер взаємин між різними суб’єктами системи;

· характер діяльності – зв'язок із життям країни;

· перевірка часом (міцність зв’язку поколінь, традицій, колективні звички);

авторитет школи (відношення до школи працівників  освіти, батьків, учнів, громадськості). 
Слід зазначити, що поняття виховна система і система виховної роботи не ідентичні. Під системою виховної роботи розуміють, як правило, систему взаємозалежних виховних заходів, адекватних поставленій меті. У кращому випадку – це підсистема у загальній освітній системі школи, у гіршому – це набір заходів, що проводяться не завжди сплановано і осмислено, а інколи й формально.

Виховання учнів не може здійснюватися тільки в рамках навчального закладу. Воно залежить від усієї соціально-культурної ситуації, в якій живе і розвивається дитина. Тому важливо вивчати виховний потенціал середовища.

Виховне середовище – це середовище спільного буття, перетворене на процес розвитку і самореалізації особистості. Можливості середовища якоюсь мірою зазвичай використовуються при організації внутрішньошкільного життя дітей, у житті родини. Спроби зробитивиховне середовище сприятливим для дитини зумовили появу поняття «виховний простір».

Створення виховного простору є головним завданням сьогоднішньої практики. Виховний простір - це не тільки середовище, а й духовний простір учня і педагога, це простір культури, що впливає на розвиток особистості. Це простір соціальних, культурних, життєвих виборів особистості, котра самореалізується у різних виховних середовищах:

· клубна робота:    

клуб правових знань «Феміда», клуб «Істина», творче об’єднання «Краса»

· об'єднання учнів:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

гра-подорож країною Добра, Козацька Республіка

· гурткова робота:

-
 «Математичні обрії» (керівник Шевчук А.Г.);

-
«Волинєзнавство» (керівник Макарук М.П.);

-
«Вироби з бісеру» (керівник Лівик Л.В.);

-
«Художня самодіяльність» (керівник Маєвський М.Х.);

-
«Технічна творчість»  (керівник Зейлик М.П.);

· проекти:

«Правовиховна робота»

На цьому етапі вивчаються можливості учасників навчально-виховного процесу до створення та розвитку виховної системи. Проводиться психолого-педагогічна діагностика:

· розвитку творчого потенціалу педагогічних кадрів;

· готовності педагогів до створення та розвитку виховної системи.

За результатами діагностування здійснюється корекційна робота.Під виховним простором розуміють «педагогічно доцільно організоване середовище, що оточує окрему дитину або визначену кількість дітей (класу, школи, будинку, двору, мікрорайону, міста).

Єдиний виховний простір є результатом успішного функціонування виховних систем навчальних закладів і, одночасно, він виступає необхідним ресурсом їхнього розвитку.

Сьогодні закономірним постає питання про створення школи майбутнього, яка б плекала творчу особистість, забезпечувала  б умови для повноцінного фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку вихованців.
Успішне формування вмінь соціальних компетенцій  особистості забезпечувалися  передусім через застосування  вправ і завдань, зміст яких ознайомлював школярів із традиціями народів, їхніми культурними і науковими досягненнями; організацію самостійної роботи учнів з історичними і літературними джерелами; забезпечення участі школярів у різноманітних конкурсах, турнірах, тренінгах, виховних заходах.

Традиційними в школі є заходи з відзначення  Дня Європи,  Дня Соборності України, відзначення 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни, проводилися заходи до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, відзначення 200-ї річниці від дня народження Михайла Вербицького та 150-ї річниці першого публічного виконання національного гімну.


Проведено  у вересні Всеукраїнську освітню компанію «Голуб миру» під гаслом «Право народів на мир» (лист МОН України від 31.07.2014 №1/9-387),  уроки мужності на яких організовано  зустрічі з учасниками бойових дій, волонтерами, написання листів до вояків у рамках  Всеукраїнської акції «Лист пораненому», ряд заходів, присвячених 25-ій річниці створення громадсько-політичної організації «Народний рух України за перебудову».

 Спортивні команди хлопців та дівчат, беручи участь у районних змаганнях з волейболу, вибороли призові місця за що були нагороджені  грамотами відділу освіти і науки Горохівської райдержадміністрації.

Національне виховання є важливою складовою виховного процесу школи. З метою виховання поваги учнів до традицій українського народу в школі проведено українознавчі заходи: свято осені, свято української писемності і мови, свято Великодньої писанки. Проведено «Місячник Милосердя», який проходив під гаслом «Великдень для солдата». Учні школи зібрали пасхальні гостинці для українських солдатів, сплели маскувальну сітку.

Учні нашої школи були учасниками районного фестивалю учнівської творчості «Ми діти твої, Україно».

Окремим питанням у виховній роботі школи була профілактика  наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління та формування здорового способу життя. У школі проводилися заходи щодо виконання програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року»  та з метою попередження проявів жорстокості і насильства, жорстокого поводження підлітків один до одного, втягнення дітей у злочинну діяльність, залучення до вживання алкоголю, примушення до проституції, жебрацтва, бродяжництва; виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширення наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів на  2011-2015 роки.

Вивчення правил дорожнього руху та попередження дорожньо-транспортного травматизму в школі проходив місячник профілактики дорожнього травматизму та Всеукраїнського конкурсу-рейду «Увага! Діти  на дорозі!», місячник пропаганди здорового способу життя.

Формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і громадянина, Конституції, державних символів, знання і дотримання у поведінці Законів України – це робота клубу правових знань «Феміда».

Проведено місячник правових знань. Кожного місяця проводилися дні 
профілактик по класах. Працювала рада безперервної профілактики. Постійно проводять виховні голини з дітьми та їх батьками на правову тематику.

 До Міжнародного дня захисту дітей у школі проведено благодійної акції  «Поспішаймо  робити добро», де було зібрано кошти дитині-сироті Твурковському Юрію Миколайовичу.  Проведено Всеукраїнський місячник Червоного Хреста під гаслом «Милосердя».

Команда учнів школи були активними учасниками районної інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?»
Учнівське самоврядування очолює Учком  школи головою якого є учениця 11 класу Зімоха Ольга Миколаївна.  До складу Учкому входять такі комісії:

· комісія «Дисципліна  і порядок»,

· комісія «Знання»,

· комісія «Санітарія і гігієна»,

· комісія «Трудова»,

·  комісія «Дозвілля»,

·  комісія «Пошук».

Робота учнів у комісіях учнівського  самоврядування сприяє  вихованню почуття господаря школи, класу, вмінню співпрацювати на принципах рівності, гласності, демократизму.

Систематично у школі працювали спортивні секції, гуртки. Проводилися змагання із різних видів спорту на шкільному і районному рівнях, такі як «Нащадки козацької слави». Команда хлопців зайняла І місце з перетягування канату, за що були нагороджені грамотою відділу освіти Горохівської райдержадміністрації.

В школі постійно проводяться  загальношкільні свята: «Свято Знань», «Бал осінніх квітів», «День учителя», «Прийом у козачата», «Новорічний бал-маскарад», «Свято зустрічі з випускниками», «Свято 8 Березня», «Свято матері», «Свято останнього дзвоника», «Випускний вечір»

Отже,  педагогіка  школи  повинна  допомагати  входженню  дитини  в контекст  сучасної  культури,  становленню  особистості  як  суб’єкта  і  стратега  життя.

   Дуже  хотілось  би,  щоб дитина  у  школі  не  готувалася  до  життя,  а  жила  і тому  важливо  педагогічному  колективу вибудувати  виховний  простір  так,  щоб  він  сприяв  гармонізації  відносин  між  дітьми  і  вчителями,  школою і родиною.

  Виховання  в  школі  повинно виходити  з  необхідності розвитку у  дітей  рис,  які допоможуть  реалізувати  себе  як члена  суспільства,  як  неповторну  індивідуальність  зі  своїми  специфічними  запитами,  індивідуальними  планами самореалізації.
   Для  цього  педагогам потрібно  працювати  над  створенням  
життєтворчого  простору,  в  якому  виховна  система  охоплює  весь  педагогічний  процес,  інтегруючи  навчальні  заняття,  позаурочне  життя  дітей,  різноманітну діяльність  соціального,  природного, предметно – естетичного,  виховного  середовища,  яке  безперервно  розширюється.

Важливого значення для розвитку виховних систем має дотримання таких педагогічних умов:

· творчий характер виховного процесу;

· самоідентифікація та суспільно-значиме особистісне самовизначення дитини; 

· визначення пріоритетом виховної системи інтелектуального життя і духовної єдності, утвердження в колективі поваги, гідності, справедливості у взаєминах;

· інтеграція виховних сил із позашкільними навчальними закладами, сім’єю та громадськістю. Створення збагаченого виховного простору та використання його виховних можливостей для творчого розвитку особистості;

· різноманітність змісту та організаційних форм діяльності школярів;

· гуманізм відносин і спільної життєдіяльності у навчально-виховному процесі дітей і дорослих;

· насичене соціальне життя учнів;

· демократизація шкільного життя, залучення учнів до діяльності нових, демократично зорієнтованих організаційних структур та об’єднань. 

Сфера виховання є відкритою для пошуку альтернативних способів виховання. Тому дуже б хотілось, аби ми, радіючи успіхам своїх колективів і замислюючись над певними невдачами відшукали відповідь на запитання «У чому полягає сутність виховної системи сучасної школи?» Тільки тоді можна розраховувати на те, що виховна система закладу, створений виховний простір стануть істотним фактором особистісного розвитку школярів. А мудрі слова В.О. Сухомлинського звучать як порада освітянам: «У дитинстві закладається людський корінь. Жодної людської рисочки природа не відшліфовує – вона закладає, а відшліфовувати нам – батькам, педагогам, суспільству».

Боруцька С.Л., класний керівник 9 класу, наголосила, що в умовах трансформації українського суспільства, коли відбувається ламання усталених стереотипів, зміна ціннісних координат, простежуються складні коалізії  у внутрішньому світі особистості, зростає роль педагогіки життєтворчості, спрямованої на плекання людини як творця свого життя. Саме педагогіка життєтворчості, яка визначає стратегію розвитку освіти ХХІ століття свою головну місію вбачає у тому, щоб  дати широкий вільний  розвиток усім духовним силам і здібностям дитини, який піднімає її особливу вартість і дасть майбутній людині змогу бути корисною для малого чи великого кола громадянства.

Дуже хотілося би, щоб дитина у нашій школі не готувалася до життя , а жила і тому важливо вибудувати  виховний простір що  так, щоб він сприяв гармонізації відносин між дітьми і вчителями, школою і родиною. Для цього працюю над створенням життєтворчого простору, в якому виховна система охоплює весь педагогічний процес, інтегруючи навчальні заняття, позаурочне життя дітей, різноманітну діяльність соціального, природного, предметно – естетичного , виховного середовища, яке  безперечно розширюється.

У процесі демократизації суспільного життя виховання молодої людини як особистості, що характеризується високими моральними якостями, суспільною активністю, високою культурою праці і поведінки, є одним із провідних напрямків державної молодіжної політики. Визначаючи це, ми розуміємо, що нагальним і важливим є саме створення та удосконалення механізмів, технологій, методів виховання спрямованих на розвиток особистості. Школа готує молодь до життєдіяльності і покликана виконувати базові для цього функції – навчання та виховання. Впроваджуючи програмно – цільовий підхід щодо організації виховного процесу, я, як педагог – організатор, спрямовую свої дії на втілення напрямків виховних програм і насамперед, загальнодержавної виховної програми  «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 класів загальноосвітніх шкіл».
В умовах розв’язання виховних завдань найважливішими рисами 
особистості стають ініціативність, здатність творчо мислити й знаходити нестандартні розв’язання, уміння вибирати професійний шлях, готовність навчатися протягом усього життя. Усі ці навички формуються протягом дитинства.  Важливе місце в житті кожної дитини займає школа, яка як складний соціальний механізм відбиває характер, проблеми, протиріччя суспільства, але завдяки своєму виховному потенціалу вона допомагає у визначенні орієнтації особистості кожного учня. Наше завдання в школі допомогти дитині визначитися в цьому суспільстві, вибрати правильний напрямок, щоб вона не розгубилася в різноманітті й складності сьогоднішнього життя.
Виконуючи програму по основних орієнтирах виховання ставлю перед собою такі завдання:

1. Створення умов для реалізації творчого потенціалу особистості

2. Виховання свідомого громадянина України.

3. Виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування навичок засад здорового способу життя.

4. Сприяння розвитку шкільних учнівських об’єднань Козацька Республіка, Добрик крокує планетою, Учнівське самоврядування.

5. Формування в учнів національної свідомості, патріотизму, активної громадянської позиції.

6. Забезпечення духовно-морального розвитку учнів, формування у них основ естетичної культури.

7. Задоволення потреб учнів у професійному самовизначенні, розвиток здатності робити самостійний життєвий вибір.

Реалізація основних положень Програми дозволяє удосконалювати механізм розвитку виховання в школі, орієнтованих на формування моральності, громадянської відповідальності, патріотизму, соціальної активності, творчих здібностей, навичок здорового способу життя учнів.

Виховну роботу, як педагог – організатор спрямовую на формування ціннісних ставлень за вище сказано програмою, а саме:

Ціннісне ставлення до себе, коли формуються  основи духовно – морального  та фізичного розвитку особистості, формується життєва компетенція, активна життєва позиція.

Ціннісне ставлення до особистості до сім’ї, родини, людей, де відбувається формування національних та загальнолюдських цінностей, усвідомлюється цінності спілкування, засвоєння сімейних, родинних та суспільних цінностей.

Ціннісне ставлення до праці: в учнів формуються поняття та уявлення про важливість праці в людському житті, формується потреба в праці, поняття про професійне самовизначення, готовність до творчої праці.

Ціннісне ставлення до природи. Формуються поняття та уявлення про довкілля, кожен учень усвідомлює себе невід’ємною частинкою природи, взаємозалежності людини та природи, взаємозв’язок стану довкілля та здоров’я людей, формується почуття особистої причетності до збереження природних багатств.

Ціннісне ставлення до культури, мистецтва. Формування естетичних почуттів, уявлень і знань про прекрасне в житті і мистецтві, потреби  у спілкуванні з мистецтвом як основи естетичного виховання і художнього сприйняття дійсності, розуміння ролі мистецтва як основи морально-духовного розвитку особистості, формування естетичної культури особистості.

Ціннісне ставлення до суспільства і держави, коли формуються основні поняття про народ, націю, суспільство, державу, усвідомлюється єдність власної долі з долею Батьківщини, потреба у збереженні та примноженні духовного і матеріального багатства українського народу, формується активна  громадянська позиція відповідальності за долю України.

Завдання всієї виховної системи – навчити дитину жити в гармонії х собою і з тими хто поряд, навчити жити радісно, без страху і насильства, виховувати бережливе ставлення до людини і людського життя як найвищої цінності, патріотичні почуття і любов до Батьківщини. Х цього випливає одночасна робота зі створення системи індивідуального розвитку кожної дитини, яка включена у виховні простори класу, що, у свою чергу, включена у виховну систему школи.

Однією з умов успішної реалізації  Програми є участь органів учнівського самоврядування в діяльності виховної системи школи. Оскільки наш час потребує лідерів нової формації – людей компетентних, відповідальних , здатних мислити неординарно, тому у нашій школі створено організацію учнівського самоврядування, де працюють комісії , які мають власний план роботи.Адже учнівське самоврядування – це добровільна організація навчального закладу, яка забезпечує право і надає можливість в межах Статуту  здійснювати регулювання і управління справами, які належать до їхньої компетенції  та в інтересах навчального закладу

Сьогодні школа вирішує  свої виховні завдання  не в умовах благополуччя і морально – політичної єдності, а в умовах гострих конфліктів на соціальному на національному грунті, в обстановці масових рухів. І саме  залучення  учнів в учнівські організації такі як Добрик крокує планетою, Козацька Республіка, Учнівське самоврядування  забезпечує стабільний процес формування й прийняття учнями гуманістичних цінностей, формується громадянська поведінка, відбувається моральне становлення учнів,формується творче мислення, відповідальність. Намагаюся у своїй роботі створити такий виховний простір в якому діти відчували б себе повноцінними господарями, справжніми громадянами своєї держави, патріотами, інтелектуалами. А для цього тримаю руку на пульсі інновацій у світі. Ми всі віримо в успіх нашої праці і хочемо, щоб наші діти зростали в затишку, в мирі, любові і злагоді. Виховна робота спрямована на те, щоб учні могли поглянути на себе очима однокласників, батьків, вчителів, односельців і виявили в собі те, над чим потрібно працювати, на що треба звернути увагу. В щколі учні отримують систему теоретичних знань, які збагачують їх поняття про моральні категорії й розширюють уявлення про загальний та свій моральний ідеал. Тут формуються навички самоаналізу, зіставлення особистої поведінки з соціальними нормами і цінностями, іде поступовий розвиток здатності контролювати себе. Саме такі якості формуються і розвиваються під час проведення позакласних заходів на правову тематику, індивідуальної роботи з учнями та ін. У процесі позаурочної  діяльності учнів у школі створюються умови для вияву і розвитку їхніх індивідуальних якостей, ініціативи , творчості. Тому в школі проходять багато заходів вечори відпочину, ранки, цікаві зустрічі, свята.

Проте перед собою ставлю ще багато різних завдань Це насамперед:

· Залучення кожного учні в таку позицію, щоб він сам міг бути ініціатором, організатором і творцем сприятливої міжособистісної взаємодії;

· Забезпечення емоційної та моральної комфортності кожного з учасників виховного процесу

· Насичення всієї виховної роботи проблемним змістом,Ю що дасть учням можливість вирішувати свої проблеми.

Отже, школа – це надзвичайно перспективне поле формування здатності особистості здійснювати життєвий вибір. Тривалість та системність включення особистості учня в шкільне життя сприяють створенню умов, необхідних для формування життєвого досвіду, який ляже в основу майбутніх життєвих виборів.

Школа зможе знайти свій шлях до серця та розуму дитини, допоможе становленню життєстійкої та життєздатної людини нового покоління
Пірог В.М., класний керівник 3 класу , зазначила , щоб людину виховувати, її треба знати у всіх відношеннях – це аксіома педагогіки. Щоб людину знати, треба її вивчити.

Рахую, що метою виховної роботи є формування морально-духовної життєвої компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал. Набуття учнями соціального досвіду, успадкування духовних надбань нашого народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування в учнів особистісних ознак громадян української держави, розвиненої духовності, естетичної, трудової та екологічної культури. Виходячи із мети виховної роботи та Концепції національно-патріотичного виховання ставлю перед собою завдання виховання в своїх учнів:

· Патріотизму, національної свідомості, почуття поваги та гордості до рідного краю, захисників Вітчизни, приналежності  до української нації, відчуття себе громадянином України;

· Розуміння правил взаємодії дітей в колективі;

· Знання і вміння дотримуватись навичок ведення здорового способу життя;

· Щоб росли діти чуйними, честними, правдивими, щоб вміли враховувати думку інших людей, адекватно оцінювати свої вчинки;

· Формування основ духовного, морального і фізичного розвитку;

· Щоб мали почуття відповідальності, вимогливості до себе, наполегливості, дисциплінованості;

· Щоб вміли цінувати надбання інших людей, твори мистецтва, бережливо ставитися до природи.

Національно – патріотичне виховання, любов і повага до України, її символів,державних свят рахую що на сьогоднішній день є найактуальнішим. Тому на уроках літературного читання, позакласного читання, позакласних заходах  стараюся донести до маленьких сердець весь зміст цих слів, вчити любити Батьківщину, пишатися нею, бути гордим що вони є українцями. Працювати по напрямку ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави провела години спілкування «Ми за мир! Схід і Захід разом», «Що для мене любов до Батьківщини», «На сторожі рідної землі».

Виховуючи любов до людей, родини, друзів були проведені такі заходи:

Ділова гра «Хто твої друзі»

Година спілкування «Шлях до добра», «Подорож у країну ввічливості».

Хвилинки етикету

Акція до дня толерантності «Подаймо руку один одному», колективні справи, екскурсії.

Цю роботу продовжую на уроках «Я у світі» при вивченні тем: «Шанобливе ставлення до старших та інших членів сім’ї». На цих уроках діти вчаться бути добрими, милосердними, вихованими, щирими.

На уроках природознавства, літературного читання заохочую дітей до бережливого ставлення до природи, любові до навколишнього, бажання самим брати участь у насадженні дерев, квітів, любити і оберігати навколишній  світ.

Вивчаючи  тему «Цікава книга природи» на літературному читанні завчали напам’ять вірші про природу, вчилися описувати словами красу природи свого села. На уроках природознавства з метою збереження природи, бережливого ставлення до природних багатств, провели проект «Вода – руйнівник, чи вода –рятівник.», «Корисні копалини рідного краю», «Економне використання тепла і світла у побуті».

Діти вчилися самостійно підбирати матеріал, малювати малюнки, робили висновки. З дітьми провела екскурсію «Рання осінь», конкурс малюнка: «Осінні пейзажі», Проводи птахів у вирій. Це і любов до природи і до праці. Мої діти, що зросли в селі – трудолюбиві. Із охотою беруть участь у трудових десантах, у роботах Книжкової лікарні. В класі були проведенні години спілкування «Бережи книгу», «Хліб святиня – бережи його», рейд «Книга у портфелі третьокласника».

Старалася з дітьми працювати в напрямі ціннісного ставлення до культури і мистецтва. На уроках образотворчого мистецтва знайомила дітей із творчістю видатних художників, жанрами мистецтва. На літературному читанні залучала дітей вивчення віршів, знайомилися з творчістю поетів, письменників, вчилися любити рідну мову і рідне і рідне слово. Провела годину спілкування «Рідна мова» до дня української писемності. Школярі брали участь у І, ІІ етапах Міжнародного конкурсу знавців мови ім.. П. Яцика.

Виходячи з того що мої діти тільки 3 рік у школі я велику увагу звертаю на відношення дітей до себе і до свого здоров’я.

З цією метою щомісяця проводжу бесіди, тестування, ігри по Правилах дорожнього руху, правилах протипожежної безпеки, правилах поведінки  з газом. Основою цього є уроки з Основ здоров’я, а саме тема «Фізична і соціальна складові здоров’я». З маленькими школяриками вивчаємо права і обов’язки, учнівські правила, проводимо спортивні змагання, вчимося бути охайними, берегти здоров’я. У класі були проведені години спілкування: «Ми за здоровий спосіб життя», «Великі права маленької дитини», рейд-перевірка зовнішнього вигляду учнів.

Третьокласники беруть участь у грі-подорожі «Добрик крокує планетою». У цьому семестрі вивчали свої родоводи, виготовляли «Родовідне дерево», провели конкурс «Вишиваний рушник з бабусиної скрині».

Велику участь у вихованні дітей, і у їхньому шкільному житті беруть батьки. На батьківських зборах вирішували проблеми родинного виховання, говорили про роль батьків у вихованні дітей, проводили анкетування. Надіюся що спільними зусиллями мої вихованці виростуть справжніми патріотами, вихованими, добрими і здоровими. 
ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Заступнику директора з виховної роботи Горбанюк Н.В.:

1) Націлювати управлінську діяльність на  розвиток виховного простору школи.

Протягом начального року 
 2) Продовжити роботу школи над програмою «Школа Добра, Істини, Краси» з  метою створення виховного простору школи.

Протягом навчального року
2. Класним керівникам 1-11 класів:

1) Проводити роботу по залученню учнів до позакласної, позаурочної та волонтерської діяльності.

Протягом навчального року

2) Внести корекцію у план роботи класного керівника: передбачити заходи, які підвищують пізнавальну та соціальну активність учнів.
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3) Проводити години спілкування , бесіди, уроки мужності, виховні заходи згідно плану роботи.

Протягом навчального року

4) Тримати на постійному контролі відвідування учнями школи.

Протягом навчального року

5) Проводити дні профілактики; індивідуальну роботу з учнями.
Протягом навчального року
3. Педагогу-організатору Боруцькій С.Л.:

1) Покращити роботу в дитячих організаціях:  грі-подорожі Країною Добра; Козацькою Республікою.

Протягом навчального року

2) Забезпечити і удосконалити роботу органів учнівського самоврядування.

Протягом начального року
3. СЛУХАЛИ: 
Волянюк М.А., директор школи, проінформувала  про виконання рішень попередньої педради. Всі рішення попередньої педради виконуються.
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Роботу педагогічного колективу по виконанню рішень попередньої педради вважати задовільною.

Голова педради                                             М.А.Волянюк
Секретар                                                        С.Л.Боруцька

