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ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНЯ С.БУЖАНИ 

ГОРОХІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул.Шкільна,4, с.Бужани, Горохівський район, Волинська область, 45770, тел.0337993540

e-mail: maria.volianuk@gmail.com Код ЄДРПОПУ 23020005
ПРОТОКОЛ

засідання педагогічної ради

від 02.11.2015           № 9
с.Бужани
Голова – М.А.Волянюк

Секретар – С.Л.Боруцька

Присутні – 23 особи (список додається)
Відсутні – немає
Порядок денний:

1. Про підсумки  вивчення стану викладання  та рівень навчальних досягнень учнів з фізичної культури у 5-11 класах.

2. Про підвищення якості роботи педагогічного колективу з техніки безпеки під час навчально-виховного процесу та профілактики дитячого травматизму.

3.  Про визначення претендентів на нагородження золотою медаллю «За високі до​сягнення у навчанні» та срібною медаллю «За досягнення у навчанні» випускників ЗОШ І-ІІІ ст. с. Бужани.

4. Про виконання рішень педради. Протокол №1 від 05.01.2015р.

1. СЛУХАЛИ:
Шевчук В.Т., заступник директора з навчально-виховної роботи, повідомила, що  на виконання перспективного та річного планів роботи школи адміністрацією школи вивчався стан викладання та рівень знань учнів з фізичної культури у 5-11 класах.  Метою вивчення  було:

· виконання навчальних програм;

· ведення шкільної документації;

· вивчення календарно-поурочного планування; 

· організація та методика проведення уроків з фізичної культури;

· дотримання норм безпеки при проведенні уроків фізичної культури;

· розподіл дітей за станом здоров’я по медичним групам;

· ознайомлення з навчально-матеріальною базою для викладання предмету
Фізичну культуру у 5-11 класах викладає Мельничук М.М., кваліфікаційна категорія – «спеціаліст», стаж роботи – 17 років. 
Вчитель добре обізнана із сучасними вимогами до викладання предмету, знає програму, пояснювальну записку до неї   та ознайомлена з методичними рекомендаціями щодо викладання фізичної культури.

У цьому навчальному році  опанування змісту фізичної культури як 
базового предмета у 5-11 класах здійснюється за рекомендованими програмами, які мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.  
Навчальна програма побудована за модульною системою. Вона складається з двох інваріантних, або обов’язкових модулів: теоретико-методичні знання та загальна фізична підготовка і варіативних модулів.
Календарно-поурочне планування  складено відповідно до дію​чих програм. Учитель  ознайомлена з критеріями оцінювання знань, умінь, і навичок учнів, доводить ці критерії до відома учнів; знайомить їх  з тривалістю вивчення теми та формою проведення тематичного оцінювання. Учитель веде класні журнали згідно «Інструкції з ведення класного журналу для учнів 5-11(12) класів загальноосвітніх навчальних закладів», дотримується єдиних вимог щодо ведення тематичного обліку навчальних досягнень школярів. Відповідно до вимог «Типового положення про навчання з питань охорони праці»  з учнями проводиться відповідний інструктаж (вступний, первинний, позаплановий, цільовий) з техніки безпеки життєдіяльності на заняттях з фізичної культури. Про проведення інструктажу робиться запис у відповідних журналах («Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці для учнів» та на сторінці предмету «Фізична культура» у класному журналі).
Належну увагу приділено питанням охорони життя та здоров’я учнів. Своєчасно проводяться перевірки та складаються відповідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у спортивній залі та на спортивному майданчику, відповідно до вимог реєструються усі види інструктажів, під час навчальних занять, питання дотримання учнями норм безпеки постійно знаходяться в полі зору вчителя.
У своїй діяльності учитель враховує оздоровчу роль фізичної культури, тому намагається постійно контролювати стан учнів під час уроку: здійснює контроль за виконанням вправ, забезпечує страхування і допомогу, постійно контролює навантаження учнів, під час уроку диференціює обсяг фізичних зусиль для кожного учня, достатньо уваги приділяє вмінню учнів здійснювати самоконтроль за своїм організмом.
Згідно з  інструкцією про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури, медичне обстеження учнів у школі проводиться в установленому законодавством порядку. На підставі довідки про стан здоров’я  здійснюється розподіл учнів на групи для занять фізичною культурою, ведуться Листки здоров’я,  які знаходяться в класному журналі. Відповідно до медичної довідки учні можуть відноситися до основної, підготовчої або спеціальної групи.
Метою фізичного виховання учнів, які за станом здоров’я віднесені до спеціальної медичної групи, є: 
· зміцнення здоров’я;

· підвищення фізіологічної активності органів і систем організму, ослаблених хворобою;

· підвищення фізичної і розумової працездатності;

· формування правильної постави; 

· формування основних рухових умінь і навичок;

Зарахування дітей до спеціальної медичної групи може бути тимчасовим або постійним у залежності від характеру захворювання та стану здоров’я. 

Учні підготовчої групи займаються фізичною культурою спільно з учнями основної групи за загальною програмою. Головна відмінність – у дозуванні фізичних навантажень.      

Відповідно до Програми МОН з фізичної культури, інструкцій щодо дотримання правил техніки безпеки при організації навчально-виховного процесу з фізичної культури,  учні підготовчої групи не  беруть участь у спортивних змаганнях, не виконують контрольні навчальні нормативи, виконують фізичне навантаження, що їм не протипоказане на 50 % від навантаження учнів основної медичної групи. 

Основною формою організації навчально-виховного процесу з фізичної культури   є урок. Від правильної організації уроку залежить рівень якості всієї фізкультурної та оздоровчої роботи в школі, здоров’я дітей, їх безпека життєдіяльності. 
Мета  уроку фізичної культури - створення умов для формування в учнів ціннісних орієнтацій щодо культури здоров’я  і здорового способу життя, виховання потреби та звички займатися спортом , прагнення досягти  оптимального рівня особистого здоров’я , фізичного розвитку, рухових якостей, морально - вольових рис характеру  та психологічної підготовки до ведення активного життя та професійної діяльності. 
Аналіз відвіданих уроків показав, що вчитель вцілому добре володіє методикою викладання предмета, дотримується алгоритму структури уроку, використовує на уроках різні форми і методи навчання, спрямовує діяльність учнів на практичне засвоєння програмового матеріалу. 
Учитель дотримується головних вимог до сучасного уроку фізичної культури – забезпечення диференційованого підходу до учнів з урахуванням стану їхнього здоров’я, рівня фізичного розвитку, рухової підготовленості; забезпечення освітньої, виховної, оздоровчої та інструктивної спрямованості; формування в учнів умінь і навичок самостійно займатися фізичними вправами; забезпечення оптимізації навчально-виховного процесу із застосуванням елементів інноваційних методів навчання та реалізація міжпредметних зв’язків. На уроках забезпечується інтенсивний розвиток в учнів основних рухових умінь з урахуванням сенситивних періодів розвитку дітей шкільного віку. Заняття характеризуються високою моторною швидкістю, реалізацією принципів індивідуалізації та диференціації навчання.
Щодо структури уроку фізичної культури, то  підготовчий етап уроку тривалість якого 8-12 хв,  включає шикування учнів, привітання, здачу рапорту (черговий учень), запитання про самопочуття учнів, розрахунок, стройові прийоми, шикування та перешикування, загальнорозвивальні вправи в русі, в парах; вправи для формування та корекції постави, для розвитку гнучкості, на координацію рухів, рівномірно-перемінний біг. Вибрані вправи своєю інтенсивністю сприяють розв'язанню завдань основної частини уроку. В основній частині уроку (тривалість 25-30 хв.) учні отримують теоретичні та практичні знання з технічної та тактичної підготовки відповідно до назви модуля та завдань уроку. Реалізація практичної частини програми з фізичної культури здійснюється словесними, наочними та практичними методами навчання ( словесні – пояснення, розповідь, розпорядження, команда, підрахунок; наочні – показ вправи вчителем; практичні – виконання вправ учнями). Обов’язковим є інструктаж з техніки безпеки. В основній частині уроку вчитель широко використовує фронтальний, позмінний, груповий та метод колового тренування. Також проводиться індивідуальна додаткова робота на відпрацювання та чітке виконання елементів вправ, ще не засвоєних окремими учнями в групах.
Не менш важливою у структурі уроку є заключна частина (3-5 хв.), під час якої проводяться вправи на розслаблення та увагу, здійснюється візуальний контроль за самопочуттям учнів. Обов’язковим є оцінювання навчальних досягнень учнів на уроці та домашні завдання для самостійного виконання фізичних вправ, зміст яких спрямований на розвиток фізичних якостей, повторення в домашніх умовах найпростіших рухових дій, засвоєних на уроках, із застосуванням прийомів самоконтролю.
У проведенні  уроку вчитель дотримується таких принципів навчання: наочність, систематичність, послідовність, практична спрямованість знань, врахування індивідуальних особливостей учнів.
Основною формою контролю рівня навчальних досягнень учнів на уроках  фізкультури є комплексне оцінювання знань, що включає: 

- засвоєння техніки виконання фізичної вправи;

- виконання навчального нормативу (з урахуванням динаміки особи​стого            

  результату);

- виконання навчальних завдань під час проведення уроку;

- засвоєння теоретико-методичних знань.

При цьому оцінка за виконання нормативу не є домінуючою під час здійснення тематичного, семестрового чи річного оцінювання.

Рівень навчальних досягнень учнів з фізичної культури в межах високого та достатнього рівнів. 
Згідно проведених моніторингів навчальних досягнень учнів предмет «Фізична культура» займає одне з перших місць по рейтингу навчальних досягнень серед учнів 5-11 класів.
Проводиться позакласна робота з предмета, яка певною мірою визначається потребами та побажаннями учнів. Працюють секції баскетболу,  волейболу, футболу. Учні школи є постійними учасниками шкільних та районних змагань на яких  неодноразово займають призові місця.
Проблемою є стан навчально-матеріальної бази з фізичної культури. 

В недостатній кількості насамперед, є спортивний інвентар:

· м’ячі для ігрових видів спорту (баскетбольні, гандбольні, волейбольні, футбольні);

· м’ячі набивні (1 кг, 3 кг, 5 кг);

· для гімнастики (обручі гімнастичні, скакалки гімнастичні, мати гімнастичні);
Навчально-виховний процес з фізичної культури у 5-11 класах ведеться в основному на належному науково-методичному рівні. Відвідані уроки показали, що вчитель має достатню теоретичну підготовку, використовує сучасні форми і методи організації навчально-виховного процесу, реалізує здоров’язберігаючі технології навчання,  науково-теоретична і методична підготовка вчителя загалом відповідає сучасним вимогам, а систематична самоосвітня робота  дозволяє  бути в курсі новин педагогічної літератури, позитивного досвіду та використовувати їх у своїй педагогічній діяльності. Вчитель  використовує фахові журнали, а також ознайомлюється з методичними посібниками  та позитивним досвідом роботи колег.  Бере  активну участь у роботі районного методичного об’єднання вчителів фізичної культури.
Сучасна освіта перебуває в постійному оновленні, а тому вимагає від учителя  новітніх ідей, сучасних підходів до викладання предмету. Важлива роль у фаховому зростанні педагога, безперечно, належить організації методичної роботи. Саме від цілісної системи взаємопов’язаних заходів, які ґрунтуються на досягненнях психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду, залежить рівень підвищення фахової майстерності та розвиток творчого потенціалу кожного педагога зокрема, та як наслідок - підвищення ефективності навчально – виховного процесу. 
ВИСТУПИЛИ:
Мельничук М.М., учитель фізичної культури, зазначила, що фізичне виховання дітей є важливим компонентом гуманітарного виховання, спрямоване на формування у них фізичного та морального здоров’я, усвідомленої потреби у фізичному вдосконаленні, розвитку інтересу і звички до самостійних занять фізичною культурою і спортом, набуття знань і вмінь здорового способу життя. На виконання цих вимог в нашій школі створені всі необхідні умови. Уроки фізичної культури проводяться на спортивному майданчику, обладнаними двома футбольними полями, смугою перешкод, ямою для стрибків, волейбольними площадками. Спортивний зал відремонтований.  
Уроки фізичної культури стараюсь проводити згідно з навчальним планом та затвердженими календарними планами. Навчальна програма побудована  за модульною системою. Вибираючи модуля, керуюсь наявністю матеріально - технічної бази, інвентарю та бажанням учнів. 
Основною формою занять є урок. Він складається з трьох частин: підготовчої, основної та заключної. Підготовча частина складає 30%, основна – 55% та заключна – 15% загального часу. 
Конкретний склад підготовчої частини диктують завдання того чи іншого уроку. Але завжди я включаю підготовчі вправи, різні види ходьби та бігу, вправи на місці та в русі, вправи на увагу. В основній частині реалізується
основна мета фізичного виховання оздоровлення організму, розвиток рухових 
умінь та навичок, покращення тренованості. 
Заключна частина уроку призначена для гальмування фізіологічних реакцій, спричинених вправами попередніх частин уроку та збереження при цьому позитивного настрою. Тому включаю в цю частину  вправи значної інтенсивності з малою амплітудою рухів, вправи на пластичність рухів, на розслаблення та встановлення дихання. 
У спілкуванні з учнями важлива простота, щирість, довіра до учнів. Старшокласників  стараюсь переконувати, що стрункість, точні, виразні рухи, правильна постава та гарна хода, міцність м’язів і свіжість шкіри – кращі за будь – яке вбрання. 
На заняттях  я керуюсь тим, що результативність та ефективність вправ залежить від систематичного їх виконання, а однією із моїх цілей є підвищення інтересу учнів  до занять фізичною культурою. 
Крім уроків у школі проводяться різні свята, спортивні змагання, присвячені олімпійському тижню, прийому школярів у козачата, Дню армії. У школі діє спортивна секція з волейболу, яку відвідують юнаки 8 - 11 класів.
Проте, низькою на сьогодні залишається результативність участі команд школи у районних змаганнях. Це насамперед  пояснюється тим, що істотно за останні роки зменшилося наповнення класів, менший вибір здібних дітей. 
У зональних змаганнях з настільного тенісу Оля Зімоха  цього року зайняла серед дівчат І місце і мала немалі шанси зайняти призове місце в районі, проте, загальнокомандне  місце серед  4 шкіл було другим . 
Крім цього стурбованість викликає те, що деякі учні часто дозволяють собі приходити  без спортивної форми і взуття або ж (це стосується учнів 11 класу) просидіти цілий урок на гімнастичній лавочці, спираючись на те, що болить рука, нога, серце. 
Стараюсь переконати учнів в тому, що систематичні заняття фізичною культурою та спортом підвищують життєвий тонус, упевненість у своїх силах, оптимізм . Заняття фізичною культурою допомагають навчитися раціонально розподіляти вільний час.
УХВАЛИЛИ:

1.Адміністрації школи.
1) Систематично /раз на 5 років/ вивчати стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з фізичної культури.

2) Зміцнювати  матеріально-технічну базу спортив​ного залу.
Протягом навчального року
2.Учителю фізичної культури Мельничук М.М.
1) Всю роботу спрямувати на розвиток в учнів мотивації дбайливого ставлення до власного здоров’я та удосконалення фізичних, соціальних, психічних і духовних чинників здоров’я.
                                                                                Протягом навчального року
2) Приділяти особливу увагу роботі з учнями, що проявляють підвищений
інтерес до вивчення предмету, удосконалювати систему контролю за формуванням умінь та навичок учнів.
                                                                               Протягом навчального  року  
3) Підвищувати рівень самоосвіти, поповнювати свої знання, вивчати методичну літературу, матеріали позитивного педагогічного досвіду, знайомитись з документами МОН України з питань вивчення фізичної культури в школі.                                                     

Протягом  навчального року

4) Удосконалювати сучасний урок, застосовуючи інноваційні технології, 
інтерактивні форми і методи навчання.
Протягом навчального року
5) Постійно працювати над оновленням матеріально-технічного забезпечення.
Протягом навчального року
6) Продовжити роботу зі здібними та обдарованими учнями, їх якісної підготовки до участі в змаганнях, олімпіадах, конкурсах, турнірах.

Протягом навчального року

7) Систематично стежити за станом самопочуття учнів під час проведення уроків.
Протягом навчального року
8) З метою стимулювання інтересу учнів до фізичної культури продовжити практику проведення спортивних змагань в рамках шкільної спартакіади, залучати якомога більше дітей до їх проведення. 
Протягом навчального року

3. Усім педагогам школи:

1) Спрямувати роботу на форму​вання в учнів засад здорового способу життя, організацію корисного дозвілля, реабілітацію і корекцію здоров’я.
Протягом навчального року
2) Зорієнтувати освітньо-теоретичну підготовку учнів на знайомство із українською народною фізичною культурою, спортивними традиція​ми, національними іграми, забавами.
Протягом навчального року
2.СЛУХАЛИ: 

Волянюк М.А., директора школи, зазначила, що найвищі цінності суспільства – це людина, її життя і здоров’я, недоторканість і безпека. Головною метою роботи  школи є створення для кожного учня та працівника безпечних умов навчання та праці. 

Організація діяльності освітнього закладу повинна бути дієвою, результативною і НЕБЕЗПЕЧНОЮ.

Відомо, будь-яка травма в дитини – це стрес (та сама травма!) її батьків. Якщо ж вони травмовані у школі, серйозних переживань піддається педагог, на уроці якого стався травматизм, адміністрація, а часом й увесь шкільний колектив. З іншого боку, відповідно до Закону України  «Про освіту» освітня установа несе  відповідальність за життя і  здоров'я  вихованців і працівників освітнього закладу під час навчально-виховного процесу  

Травма (грецьк.trauma — пошкодження, поранення) називають порушення 
анатомічної цілісності чи фізіологічних функцій тканин чи людини, викликане раптовим зовнішнім впливом. 

Високим  залишається рівень травматизму під час:

– перерв, зокрема на початок і закінчення занять (заходи) 

– занять із фізичної культури,  екскурсій, походів, прогулянок, експедицій 

– навчально- виховному процесі 

– змагань, тренувань 

– у решті місцях 

Абсолютна більшість травм – результат незадовільної організації навчально-виховного процесу, трудової та виробничої дисципліни, що нерідко є  зневагою виконання вимог охорони праці. У віковому аспекті найбільш уразливим є  вік від 6 до 14 років, що пов'язаний з підвищеною емоційністю й не дуже розвиненою здатністю до самоконтролю. Найбільше травм трапляється у критичні вікові періоди (3, 7, 11–12 років), коли стають вередливими, дратівливими, часто входять у конфлікт з оточуючими. 
Згідно з планом роботи школи на навчальний рік адміністрацією  школи була проведена перевірка стану охорони праці і безпеки життєдіяльності.

Структура організації системи роботи школи з охорони праці та безпеки життєдіяльності включає в себе: 

· Створення безпечних  умов праці та навчання 

· Контроль за дотриманням  вимог чинного законодавства з ОП і БЖ 

· Профілактика нещасних випадків 

· Навчання учасників НВП 

· Документальне оформлення роботи з ОП і БЖ 

Робота педагогічного колективу закладу з вищевказаного питання організована згідно з  документами чинного законодавства:

· Закони України;

· Постанови КМ України;

· Положення про організацію роботи з охорони праці

· учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах;

· накази  Міністерства освіти і науки;

· накази   управління освіти Макіївської міської ради

· Інші документи 

Складено  та підписано Колективний договір між адміністрацією та профспілковим комітетом, де розроблено розділ „Охорона праці”.

Питання  охорони праці відображені в Правилах внутрішнього трудового розпорядку для працівників школи, посадових  інструкціях та інструкціях з ОП; створено комісію з охорони праці; проводиться розслідування всіх нещасних випадків під час навчально- виховного процесу та у побуті (невиробничий травматизм).

Складено  та підписано акт готовності школи до навчального року.

Складено  та підписано акти-дозволи на прийняття до експлуатації майстерень, спортивного залу. 

Здійснюється  адміністративно-громадський контроль стану умов і охорони праці у школі; 

Внутрішньо шкільна документація, що регламентує роботу щодо організації та дотримання вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності: 

· Колективний договір з розділом “Охорона праці” 

· Правила ТВР 

· шкільні накази
· протоколи зборів трудового колективу
· протоколи педагогічної ради
· протоколи проходження щорічних профілактичних медичних оглядів працівниками 

· Річний план роботи школи 

· Комплексний план заходів щодо організації роботи з охорони праці
· Положення про організацію роботи з охорони праці 

· Положення про адміністративно-громадський контроль

· Положення про службу охорони праці 

· Положення про систему управління охороною праці

· Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці 

· Інструкції з охорони праці і безпеки життєдіяльності 

· Посадові інструкції

· Робочі інструкції

Журнали: 

· Вступного інструктажу 

· Первинного, цільового, позапланового інструктажу 

· Інструктажу з техногенної безпеки 

· Інструктажу з пожежної безпеки 

· Обліку інструкції з ОП

· Видачі інструкцій з ОП 

· реєстрації нещасних випадків;

· наслідків адміністративно-громадського контролю 

Всі  означені документи, журнали ведуться згідно з вимогами; призначені відповідальні за їх ведення особи з числа педагогічних працівників школи.

Стан роботи з охорони праці щоденно контролюється директором школи , заступником директора з навчально-виховної роботи  . 

Відповідальною за організацію роботи з охорони праці у школі призначено заступника директора з навчально-виховної роботи  Шевчук В.Т.

Відповідальним за електрогосподарство, пожежну безпеку, проведення заходів щодо попередження травматизму  технічного персоналу школи призначено завідувача господарством Горбанюка Є.Є. 

Крім того, на початок навчального року видні накази, що регламентують роботу закладу щодо охорони праці і безпеки життєдіяльності: 

	Назва наказу

	Про підготовку до початку 2015-2016 навчального року 

	Про створення постійно діючої технічної комісії з обстеження приміщень і споруд 

	Про створення комісії для перевірки знань  з охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників   

	Про затвердження програм вступного, первинного інструктажів з охорони праці для працівників

	Про затвердження плану заходів щодо забезпечення пожежної безпеки 

	Про затвердження плану евакуації учнів у разі виникнення пожежі 

	Про затвердження плану заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму 

	Про призначення відповідального за безпечну та економну експлуатацію теплових установок і мереж по школі 

	Про медичне обстеження працівників школи 

	про створення комісії для розслідування нещасних випадків невиробничого характеру 

	Про організацію роботи з охорони праці в навчальному закладі в 2015-2016 навчальному році 

	Про призначення відповідальних за організацію роботи з безпеки життєдіяльності та охорони праці у 2015-2016 навчальному році 

	Про організацію роботи з безпеки життєдіяльності учнів та дотримання правил охорони праці під час навчального процесу у 2015-2016 навчальному році 

	Про запобігання виникнення пожеж, попередження травм і загибелі дітей під час пожеж 

	Про призначення відповідального за організацію роботи з профілактики дитячого травматизму в школі на 2015-2016 навчальний рік 

	про призначення відповідальних за забезпечення пожежної безпеки на 2015-2016 навчальний рік 

	Про призначення відповідального за електробезпеку в школі на 2015-2016 навчальний рік 

	Про відповідального за збереження енергоресурсів на 2015-2016 навальний рік 

	Про посилення роботи з профілактики виробничого травматизму в школі 

	Про створення служби з охорони праці 


План роботи школи містить розділ «План проведення заходів щодо охорони життя і здоров’я учасників навчально-виховного процесу, охорони праці».   


Перед початком навчальних занять у серпні 2015року всі працівники школи пройшли повторні інструктажі з охорони праці, пожежної безпеки, про що зроблені відповідні записи у журналі первинного, повторного, позапланового інструктажів з охорони праці, журналі інструктажів з пожежної безпеки.


Всі учні школи пройшли вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності на початку навчального року, про що зроблені відповідні записи до класних журналів. Крім того, на уроках хімії, фізики, інформатики, трудового навчання, фізкультури перед початком вивчення нової теми, проведенням практичних робіт учителі проводять з учнями інструктажі з безпеки життєдіяльності. Всі інструктажі  фіксуються учителями в журналах вступного і первинного інструктажів.


У межах контролю за станом охорони праці у школі адміністрацією протягом були перевірені вищеназвані журнали. Виявилося, що вчителі свідомо, систематично проводять інструктажі з безпеки життєдіяльності і ведуть  відповідні записи, проте є і певні недоліки.

У кабінетах, спортивному залі, бібліотеці, шкільних майстернях є у наявності інструкції з охорони праці, пам’ятки з безпеки життєдіяльності. У кабінеті хімії, спортивному залі, шкільній майстерні є аптечки, що поповнюються медикаментами згідно зі встановленим переліком. У всіх класних кімнатах  є куточки з безпеки життєдіяльності. 

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час канікул знаходиться на постійному контролі адміністрації. Класними керівниками систематично проводяться інструктажі з учнями перед уходом на канікулах, про що ведуться відповідні записи на сторінках класних журналів. Крім того, бесіди з учнями про правила безпеки, які заплановані класними керівниками у календарних планах, фіксуються на спеціально відведених сторінках класних журналів («Бесіди з попередження нещасних випадків», «Бесіди з пожежної безпеки», «Бесіди з правил дорожнього руху», «Бесіди щодо безпечного користування газом у побуті», «Бесіди з санітарії та гігієни»).  Ці записи ведуться своєчасно і якісно. 

До уроків, під час перерв та після уроків у приміщенні школи чергують вчителі за графіком, затвердженим наказом по школі. Проте не всі педагоги чергують на перервах на достатньому рівні,викликає тривогу поведінка учнів школи на перервах. 

З метою профілактики нещасних випадків з працівниками у робочий час, у побуті проводиться певна робота, а саме: 

· Тижні з охорони праці та безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки 

· Інструктажі з ОП, пожежної безпеки.

· Інформаційно-просвітницька робота

· Просвітницька робота працівників медичних установ.

· Тематичні засідання педради, виробничі наради, збори трудового колективу.

· Чергування на перервах.

· Індивідуальна роз’яснювальна робота 

· З метою  профілактики нещасних випадків з учнями проводиться системна робота, яка передбачена планом роботи школи: 

· Місячник “Увага! Діти на дорозі!”

· Тижні з охорони праці та безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки.

· Навчальний предмет “Основи здоров’я” (1-9 класи)

· Написання профілактичних диктантів. 

· Конкурси малюнків, плакатів.

· Спецвипуски шкільної газети.

· Виховні години, акції, виставки тощо.

· Інформаційний куточок.

· Чергування на перервах.

· Індивідуальна роз’яснювальна робота. 

Крім того, окремо організована робота з батьками: 

· Загальношкільні батьківські збори.

· Батьківський всеобуч

· Просвітницька робота працівників медичних установ та соціальних служб. 

· Залучення до підготовки виховних заходів.

· Залучення до участі у рейдах-перевірках.

· Індивідуальна роз’яснювальна робота.
Згідно з наказом по школі “Про створення комісії для перевірки знань  з охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників ”,  у школі проведено навчання всіх працівників з охорони праці, безпеки життєдіяльності. Перевірка показала, що всі працівники знають основні вимоги охорони праці, безпеки життєдіяльності. 
ВИСТУПИЛИ:

Гергель Л.Г., класний керівник 4 класу, наголосила, що одним з основних напрямків роботи школі є збереження життя і здоров’я учнів. Проте під час навчально-виховного процесу і у побуті трапляються нещасні випадки.
Серед основних причин дитячого травматизму  у побуті можна виділити наступні:

· особиста необережність дітей;

· отримання травм внаслідок конфліктних ситуацій між дітьми;

· випадкові ситуації; 
· постраждали у результаті ДТП.

Вся система роботи закладу з попередження дитячого травматизму укладена і впроваджується в дію на основі чіткого і дієвого планування роботи з безпеки життєдіяльності. План роботи з даного питання є складовою частиною виховного плану роботи школи на поточний рік і передбачає такі напрями: 

· протипожежна безпека;

· попередження дорожньо-транспортного травматизму; 

· заходи з питань санітарії та гігієни;

· попередження нещасних випадків;

· вивчення правил безпечного користування газом.
Система профілактичної роботи щодо запобігання всіх видів дитячого травматизму визначає комплекс виховних заходів, які проводять з учнями та їх батьками класні керівники, вчителі школи, а саме:

- проводиться  інструктаж перед початком навчального року; 

- інструктажи з безпеки життєдіяльності при роботі в навчальних кабінетах,спортивному залі;

- щотижня кожного місяця проводяться бесіди щодо запобігання дитячому травматизму відповідно до тематичного планування та з відповідними записами в журналах; додаткові бесіди - перед початком канікул,святкових днів; 

- підготовлюються для учнів пам’ятки з безпеки життєдіяльності; 

-  складаються картки безпечного руху учнів із дому до школи;

 - питання профілактики дитячого травматизму в побуті обговорюється на батьківських зборах, проводяться консультації для батьків, індивідуальні бесіди, а на передодні канікул класні керівники заповнюють попередження, в яких акцентується увага батьків на питанні щодо запобігання нещасних випадків з дітьми, про особисту відповідальність батьків за збереження життя і здоров’я дітей під час канікул.
Протягом навчального року в школі проводяться місячники  з безпеки життєдіяльності: 

· місячник вивчення правил дорожнього руху: «Увага! Діти на дорозі» ;

· місячник безпечного користування газом ;

· місячник боротьби з побутовим травматизмом ;

· місячник боротьби зі СНІДом ;

· місячник боротьби зі шкідливими звичками.

У  квітні традиційно проводиться день Цивільного захисту, в ході якого учнів ознайомлюють з надзвичайними ситуаціями, відпрацьовуються практичні навички поведінки в екстремальних умовах.
Проведення перелічених місячників, дня ЦЗ регламентуються наказами по школі, укладаються  плани проведення  з визначенням конкретних завдань, термінів виконання та зазначенням відповідальних.
Протягом навчального року в системі проводяться різноманітні виховні заходи, спрямовані  на профілактику дитячого травматизму, безпеку життєдіяльності учнів: 

· тематичні класні години, бесіди, дискусії, уроки – тренінги; 

· практичні заняття на перехресті, спеціально розміченому майданчику; 

· практичне відпрацювання евакуації у випадку пожежі "Увага всім!"
· перегляд і обговорення відеоматеріалів на задану тематику;

· конкурси малюнків, стіннівок, плакатів; 

· вікторини, конкурси ерудитів; 

· складання пам'яток, «вузликів на пам'ять»;

· написання диктантів.

З минулого року почали впроваджувати інноваційні форми роботи з безпеки життєдіяльності. Для учні початкових класів - лялькові вистави, а також проведення виступів агітаційних бригад з питань безпеки життєдіяльності. 
У школі протягом навчального року організовано роботу щодо поповнення матеріально-технічної бази з питань запобігання всім видам дитячого травматизму, а саме:

- в  навчальних кабінетах створено куточки з безпеки життєдіяльності; 

- в галереї школи школи розміщено шкільний куточок з профілактики дитячого травматизму ;

-  у шкільній бібліотеці наявні посібники з питань попередження дитячого травматизму.                    

Протягом  навчального року навчально-виховний процес з питань охорони праці, охорони життя і здоров'я учнів та запобігання всім видам дитячого травматизму здійснюється наступним чином:

- у школі проводиться системна робота щодо організації чергування адміністрації, вчителів, учнів по закладу освіти, визначено обов’язки чергового адміністратора, чергового вчителя, чергового класу , чергового учня;

- погоджено графік чергування адміністрації та вчителів по закладу освіти з профспілковим комітетом;

- закріплено пости за місцем чергування та призначено відповідальних.
ВИРІШИЛИ:
1.Всім працівникам:

1) Дотримуватись вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку»,Державних санітарних правил і норм , Правил внутрішнього трудового розпорядку, обов’язків чергового по школі з метою попередження травматизму.
Протягом навчального року
2) дотримуватись вимог Посадових інструкцій та інструкцій з охорони праці.
Протягом навчального року
2. Класним керівникам :

1) Систематично проводити  роз’яснювальну роботу з профілактики захворювань та дитячого травматизму з батьками учнів.

Протягом навчального року
2) Проводити різні види інструктажів з ТБ з учнями з обов’язковою реєстрацією в спеціальних журналах.
Протягом навчального року
3) Не рідше 3-ох разів на місяць з учнями класу проводити бесіди щодо попередження нещасних випадків , як в побуті, так і під час навчально - виховного процесу, залучаючи до цієї роботи фахівців.

Протягом навчального року
4)  Регулярно проведити  бесіди, інструктажі з учнями з допомогою таких наочних посібників як кінофільми, телевізійні передачі.
Протягом навчального року
3.Педагогу-організатору Боруцькій С.Л.: 
1) З метою профілактики дитячого травматизму на перервах з учнями школи  організовувати рухливі ігри, які дозволять їм порухатися і відпочити у прийнятній та екологічно безпечній формі. Залучати до організації даних заходів старшокласників.
Протягом навчального року
4.Заступнику директора з виховної роботи  Горбанюк Н.В.: 

1) Тримати на контролі проведення тижнів безпеки в школі.

Згідно графіка 

2) Забезпечити постійний контроль за організацією чергування в школі.
Протягом навчального року
3.СЛУХАЛИ:
Волянюк М.А., директор школи, повідомила, що у навчальному закладі за участі директора, заступника директора з навчально-виховної роботи та класних керівників проаналізовано успішність учнів 9 та 11-го класів. За результатами аналізу визначено, що претендентів на нагородження Золотою та Срібною медалями за підсумками навчання у старшій школі у 2015/2016 навчальному році немає. Претендентами на отримання свідоцтв з відзнакою є Мельничук Ангеліна Миколаївна та Шевчук Богдана Михайлівна.
ПОСТАНОВИЛИ:
1. Претендентів на нагородження золотою медаллю «За високі до​сягнення у навчанні» та срібною медаллю «За досягнення у навчанні» серед випускників ЗОШ І-ІІІ ст. с. Бужани немає. 

2. Включити у список претендентів на отримання свідоцтв з відзнакою таких учнів:

Мельничук Ангеліну Миколаївну

Шевчук Богдану Михайлівну
4.СЛУХАЛИ:

Волянюк М.А., директор школи, повідомила, що рішення педагогічної ради від 05.01.2015р. протокол №1 педагогічний колектив школи виконав вцілому. 
ПОСТАНОВИЛИ:
1. Рішення попередньої педради вважати виконаними.
Голова педради                                             М.А.Волянюк
Секретар                                                        С.Л.Боруцька










